

内蒙古12名运动员 冲击冬奥会入场券

新报讯(北方新报正北方网首席记者 牛天甲) 记者从内蒙古体育局了解到,截至目前,内蒙古有12名运动员分别在速度滑冰、花样滑冰、冬季两项、单板滑雪平行回转、钢架雪车、雪橇6个项目上参加了国际奥运积分赛和国家队冬奥选拔活动。

据了解,这12名运动员中,内蒙古速度滑冰运动员韩梅在女子1000米、1500米、3000米、5000米、团体追逐5个项目上为中国队获得奥运积分,并将于1月13~15日参加国家队冬奥选拔活动。花样滑冰运动员陈虹伊在2020年世锦赛的比赛中为中国队获得女子单人项目的奥运积分,目前已参加了3项国家队冬奥选拔活动。钢架雪车运动员耿文强目前世界排名第11位,中国排名第1位。本赛季世界杯奥地利因斯布鲁克站的比赛上,耿文强斩获男子个人金牌,为中国男子钢架雪车队夺得首个世界杯冠军。去年11月以来耿文强已参加6场世界杯比赛,目前正于德国阿滕贝格备战第7站的赛事,之后回国参与国家队选拔。雪橇运动员范铎耀在2021~2022赛季雪橇国家杯男子单人项目的比赛中收获第17名,成功取得世界杯延庆站的参赛资格,这也是中国运动员首次获得该项赛事的正赛资格,创造了中国雪橇运动的历史,范铎耀也将按照国家队积分排名确定是否入选北京冬奥会。

内蒙古自治区竞技体育训练中心主任兼冬季项目运动中心主任杨宏军说:“2015年北京申办冬奥会成功后,自治区体育局对冬季项目的发展作出周详部署和科学谋划,并给予各方面的保障提升和支持,内蒙古冰雪运动发展迎来新契机。上届冬奥会,我区共有3名运动员参加3个项目的比赛。本届冬奥会我区预计实现5~8人参赛的总体目标,并在参赛项目上实现多点突破。”

内蒙古农信女篮7人人选国家集训队

新报讯(北方新报正北方网首席记者 牛天甲) 为备战2022年2月于塞尔维亚举行的女篮世界杯资格赛,国家女篮将于1月10日在上海崇明体育训练基地开始集训。其中,内蒙古农信女篮共有6名球员入选,国家女篮原助理教练、内蒙古农信女篮主帅郑薇出任代理主教练。这也是内蒙古入选国家集训队人数最多的一次。

据了解,中国篮协为全力备战2024年巴黎奥运会,于近期成立了国家队建设委员会,将努力把握世界篮球运动趋势,持续提升国家队核心竞争力。国家队建设委员会已启动国家队运动员、教练员人才库的建设,持续优化选拔机制,并将相应开展有关选拔工作。刚刚夺得WCBA总冠军的内蒙古农信女篮成为最大赢家,共有黄思静、李月汝、李一凡、潘臻琦、杨力维和张茹6名球员入选本期国家集训队。

内蒙古这位教师将担任冬奥会赛事裁判

新报讯(北方新报正北方网首席记者 牛天甲) 经前期筛选、测试和国家体育总局、冬奥组委评审,赤峰学院教师王安然成功入选高山滑雪项目技术官员,将在冬奥会赛场上担任重大赛事裁判和竞赛组织任务,成为赤峰市第一位在世界规模最大、规格最高的冬季综合性运动会中的赛事执裁。

热爱冰雪,多年磨砺,最终圆梦冬奥。再过几天,王安然将踏上冬奥会的征程。“我有幸能够以国内技术官员的身份参加北京2022年冬奥会,期待北京冬奥会圆满成功,同时也期待中国运动健儿奋力拼搏,争创佳绩。”王安然说。

谷爱凌在比赛中



谷爱凌 赛季总冠军!

北京时间1月9日凌晨,自由式滑雪U型场地世界杯美国猛犸山站落幕。中国选手谷爱凌以97.50分的成绩夺冠,“天才少女”获得的并非仅是本站世界杯冠军奖牌,同时捧起了象征赛季总冠军的水晶球。

美国猛犸山站世界杯是本赛季国际雪联自由式滑雪U型场地比赛的最后一站。在由28名选手参加的资格赛中,谷爱凌以90.00分排名第一,另两名中国选手李方慧、张可欣分别获得预赛第3和第8名。

由于出现大风天气,决赛时间比原计划推迟了一天。比赛时间的调整并未影响谷爱凌的发挥,她的决赛第一跳就发挥出色,获得94.75分;第二跳成功完成两个空中转体900度并平稳落地后,得到了97.50的赛季最高分,就此锁定冠军。李方慧、张可欣分获第5和第7名。谷爱凌赛后表示:“特别特别开心,(97.50)是我得到的历史最高分数,是我的最好表现,奥运会前有这样的表现让我非常高兴,非常期待北京冬奥会。”

随着本站比赛结束,谷爱凌本赛季U型场地比赛收官。在本赛季U型场地世界杯4站比赛里(美国铜山站、两次加拿大卡尔加里站、美国猛犸山站),谷爱凌均获得冠军,以极具统治力的表现得到了个人生涯首个赛季总冠军。

(据《新京报》)



谷爱凌
在颁奖仪式
后手捧水晶
球奖杯和猛
犸山站冠军
奖杯留影